



平成 23 年 11 月 9 日

各 位

住 所 兵庫県姫路市南駅前町 100 番
会 社 名 WDBホールディングス株式会社
代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 中 野 敏 光
役 職 氏 名
(コード番号：2475 東証第二部)
問 い 合 せ 先 専 務 取 締 役 大 塚 美 樹
電 話 番 号 079-287-0111

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 8 月 10 日付で発表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につき、一部誤りが認められたため、下記のとおり修正させていただきます。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報 (2 頁)

【訂正前】

当第 1 四半期連結累計期間におけるわが国経済は、……

(中略)

なお、セグメントの業績は、次のとおりであります。

①人材サービス事業

研究職人材サービスの売上高が前年同期に比べ増加した結果、売上高は、5,266 百万円と前年同四半期と比べ 319 百万円 (6.5%) の増収、セグメント利益 (営業利益) は、341 百万円と前年同四半期と比べ 66 百万円 (24.4%) の増益となりました。

(注) セグメント利益は、セグメント間取引消去前の金額であります。

②その他

当セグメントの売上高は、97 百万円と前年同四半期と比べ 28 百万円 (△22.5%) の減収、セグメント利益 (営業利益) は、11 百万円と前年同四半期と比べ 9 百万円 (△43.6%) の減益となりました。

(注) セグメント利益 (営業利益) は、セグメント間取引消去前の金額であります。

【訂正後】

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、……

(中略)

なお、セグメントの業績は、次のとおりであります。

①人材サービス事業

研究職人材サービスの売上高が前年同期に比べ増加した結果、売上高は、5,266百万円と前年同四半期と比べ319百万円(6.5%)の増収、セグメント利益(営業利益)は、339百万円と前年同四半期と比べ64百万円(23.5%)の増益となりました。

(注)セグメント利益は、セグメント間取引消去前の金額であります。

②その他

当セグメントの売上高は、97百万円と前年同四半期と比べ28百万円(△22.5%)の減収、セグメント損失(営業損失)は、4百万円と前年同四半期と比べ26百万円の減益となりました。

(注)セグメント損失(営業損失)は、セグメント間取引消去前の金額であります。

4. 四半期連結財務諸表

(4) セグメント情報等(8頁)

【訂正前】

II 当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント		その他 (注)	合計
	人材サービス事業	計		
売上高				
外部顧客への売上高	5,266,300	5,266,300	97,912	5,364,212
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,158	4,158	—	4,158
計	5,270,458	5,270,458	97,912	5,368,371
セグメント利益又は損失	<u>341,426</u>	<u>341,426</u>	<u>11,895</u>	<u>353,322</u>

(注)「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、有機化学薬品製造事業及び魚介類の養殖販売事業を含んでおります。

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	<u>341,426</u>
「その他」の区分の利益	<u>11,895</u>
セグメント間取引消去	<u>△ 16,838</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	336,483

【訂正後】

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント		その他 (注)	合計
	人材サービス事業	計		
売上高				
外部顧客への売上高	5,266,300	5,266,300	97,912	5,364,212
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4,158	4,158	—	4,158
計	5,270,458	5,270,458	97,912	5,368,371
セグメント利益又は損失(△)	<u>339,067</u>	<u>339,067</u>	<u>△4,943</u>	<u>334,123</u>

(注) 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、有機化学薬品製造事業及び魚介類の養殖販売事業を含んでおります。

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	<u>339,067</u>
「その他」の区分の損失(△)	<u>△4,943</u>
セグメント間取引消去	<u>2,359</u>
四半期連結損益計算書の営業利益	336,483

以上